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NouUn 9.502.e03

Hint 1

FKuK »KuBT Ha SKBaTOpe IaHeThl Gera. Jlom MejBesKonka, apyra [sKnKa, HaXOMUTCH HA
5 KM BOCTOYHEE €ro JIoMa, (TaKKe Ha 9KBATOpe). Y TPeHHee JaeluThe Apy3eil HadnHACTCs POBHO
B 9:00 1o costHeIHBIM YacaM (110 MECTHOMY BpeMeHn) B jjoMe MeBesKoHKA. FsKHK KazxK10e yTpo
BLIXOIUT 13 JIoMa poBHO B 8:00 (110 MeCTHOMY BpeMenH) 110 coHedHbiM qacaM. CKopocTh Fxxnka
OTHOCHTEJILHO MOBEPXHOCTH paBHa 5 KM/d. 3a CKOILKO [Hel OHO3MaHmsA [KIKa cIosKaTcsd B
nesioe daenurue (30 munyT), ecim pasuyc mwianersl 6000 km? CosiHedHbIe CYyTKU Ha TJIAHETE
JIATCA pOBHO 24 daca.
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